
Starosta navštívil stavbu budoucího
sportovního gymnázia v Praze 13. Hrubá
stavba je dokončena, práce pokračují v
interiérech
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Starosta Prahy 13 David Vodrážka společně s ředitelkou budoucího sportovního gymnázia
Monikou Johánkovou navštívil staveniště nového školního areálu, který v následujících
letech významně rozšíří nabídku středoškolského vzdělávání v městské části. První studenti
by měli nastoupit ke studiu v září 2027.

Výstavba pokračuje podle harmonogramu. Hrubá stavba objektu je již kompletně dokončena a
aktuálně probíhají práce v interiérech budovy. Stavební firmy se soustředí na technické instalace,
dokončovací práce a přípravu učeben, sportovišť i dalších prostor určených pro studenty.

„Jsem rád, že stavba pokračuje podle plánu a že se tento významný vzdělávací projekt posouvá do
další fáze. Praha 13 se dlouhodobě rozvíjí a s rostoucím počtem obyvatel roste také potřeba zajistit
dostatečné kapacity škol. Sportovní gymnázium bude jistě přínosem pro nejen sportovně nadané
studenty, ale také pro veřejnost, které budou místní sportoviště také přístupná, “ uvedl při návštěvě
stavby starosta Prahy 13 David Vodrážka.

Nové soukromé čtyřleté sportovní gymnázium nabídne moderní všeobecné středoškolské vzdělání s
rozšířenou sportovní výukou a nadstandardním sportovním zázemím až pro 300 studentů. Kapacita
školy počítá se třemi třídami v každém ročníku, přičemž maximální počet žáků ve třídě bude 25. Díky
tomu bude možné zachovat individuální přístup jak ke vzdělávání, tak ke sportovní přípravě.

První studenti by měli nastoupit ke studiu v září 2027. Již od září 2026 budou spuštěny přípravné
kurzy k přijímacím zkouškám, které pomohou budoucím uchazečům s přípravou na studium na
gymnáziu.

Vznik nové střední školy má podporu vedení městské části. V Praze 13 navštěvuje více než deset
základních škol přes šest tisíc žáků, kteří budou v následujících letech hledat možnosti pokračování
ve středoškolském vzdělávání. Nové gymnázium tak významně rozšíří nabídku vzdělávání přímo v
městské části.

„Praha 13 se neustále rozvíjí a je třeba k tomu systematicky přistupovat. Daří se nám dlouhodobě
navyšovat kapacitu základních i mateřských škol tak, aby děti s trvalým bydlištěm v Praze 13
nemusely nikam dojíždět. Zřizovatelem středních škol je ale magistrát a jak víme, v Praze je v
posledních letech s kapacitami středních škol velký problém. Proto se maximálně snažíme, v rámci
našich pravomocí, vznik nového gymnázia podpořit,“ uvedl starosta David Vodrážka.

Dodal také: „Věřím, že se nám podaří v roce 2027 otevřít nově také gymnázium v naší režii. Přípravy
jsou v plném proudu a od příštího roku by se u nás mohla otevírat dvě gymnázia, jedno soukromé
sportovní a druhé veřejné, jehož zřizovatelem bude městská část.“

„Pro studenty bude k dispozici čtyřpatrová školní budova a krytá sportovní hala s gymnastickými
sály, lezeckou stěnou a novými kurty na padel. Sportovní zázemí bude mimo výuku otevřeno také



široké veřejnosti. Studenti budou zároveň využívat sousední sportovní centrum Jeremi, které nabízí
zázemí pro badminton, squash, MMA, fitness a další sportovní aktivity,“ doplnila ředitelka
budoucího gymnázia Monika Johánková.

Nedílnou součástí areálu bude také nová sportovní mateřská škola s kapacitou až 60 dětí. Ta naváže
na dlouholetou tradici sportovní školky Jeremi a rozšíří nabídku předškolního vzdělávání v městské
části. Prostory budoucí sportovní mateřské školy jsou již téměř dokončeny a čekají je poslední
úpravy.

Celý projekt vytvoří unikátní sportovně-vzdělávací centrum, které propojí mateřskou školu,
gymnázium a moderní sportovní infrastrukturu. Areál nabídne kvalitní vzdělávání, podporu zdravého
životního stylu a nové možnosti sportovního vyžití nejen pro studenty, ale i pro obyvatele Prahy 13.
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